



www.pszs.eu

PODHALAŃSKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY im. Jana Pawła II

34-400 Nowy Targ, ul. Szpitalna 14

Bank Spółdzielczy w Rabie Wyżnej 75 8815 0002 0000 0020 5506 0001

NIP 735-21-78-657 REGON 000308324 KRS 0000002479

Nowy Targ 19.08.2019 rok

WSZYSCY WYKONAWCY

Nasz znak: DZP-271-20/19

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający - Podhalański Szpital Specjalistyczny im. Jana Pawła II w Nowym Targu, ul. Szpitalna 14 - w odpowiedzi na pytania zadane przez Wykonawców, udziela wyjaśnień do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w postępowaniu przetargowym prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na **dostawę pieluchomajtek i majtek chłonnych**.

TREŚĆ PYTAŃ I ODPOWIEDZI:

1. Czy Zamawiający dopuści w przedmiocie zamówienia (pakiet 2; pozycje: 1,2): majtki chłonne o chłonności co najmniej 1010ml, pozbawione wskaźnika chłonności, spełniające pozostałe wymogi SIWZ? Te rozwiązanie jest charakterystycznym elementem pieluchomajtek, które są stosowane przy ciężkim nietrzymaniu moczu, gdzie personel medyczny musi decydować o tym, czy dany produkt jest do zmiany. Majtki chłonne są rekomendowane dla osób mobilnych i świadomych, które przeprowadzają tzw. "trening toaletowy" i same kontrolują zapelnienie produktu - wskaźnik chłonności nie jest dla nich w żadnym stopniu przydatny. Należy również nadmienić, że zbiór wymagań zawartych w SIWZ dopuszcza tylko produkty (Seni) jednego producenta (TZMO) na rynku polskim. Takie działanie jest niezgodne z PZP, gdyż uniemożliwia uczciwą konkurencję. Z Naszych doświadczeń wynika, że takie działanie, powoduje, iż finalna oferta jest wyższa o około 30% od oferty na te same produkty, ale w sytuacji, gdy są dopuszczeni inni wykonawcy. Taka sytuacja negatywnie wpływa na budżet finansowy Zamawiającego.

ODPOWIEDŹ: zamawiający dopuszcza.

2. Czy Zamawiający dopuści w przedmiocie zamówienia (pakiet 1; pozycja: 1): pieluchomajtki dla dorosłych:
 - o chłonności co najmniej 2400 g wg normy ISO 11948-1;
 - z jednym ściągaczem tylnym oraz elastycznymi bokami produktów, które wraz z elastycznymi przylepcorzepami odpowiadają funkcjom przedniego ściągacza;
 - z czterema elastycznymi, wielokrotnego użytku przylepcorzepami;
 - w 100% oddychające na całej powierzchni wyrobu;
 - posiadające system neutralizacji nieprzyjemnego zapachu;
 - z falbankami wewnętrznymi skierowanymi do wewnątrz, które unoszą się tworząc rynnę kierującą mocz do centralnej części wkładu chłonnego, gdzie ulega szybszej absorpcji (taki system mocowania falbanek jest stosowany przez większość producentów, gdyż zapewnia lepszą ochronę przed wyciekaniem w porównaniu z falbankami skierowanymi na zewnątrz produktu);



www.pszs.eu

PODHALAŃSKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY

im. Jana Pawła II

34-400 Nowy Targ, ul. Szpitalna 14

Bank Spółdzielczy w Rabie Wyżnej 75 8815 0002 0000 0020 5506 0001

NIP 735-21-78-657 REGON 000308324 KRS 0000002479

- posiadające anatomiczny kształt oraz wskaźnik chłonności (żółty pasek zmieniający barwę pod wpływem moczu), umiejscowiony na środku zewnętrznej części wkładu chłonnego;
- posiadające system szybkiego wchłaniania, który utrzymuje wilgoć z dala od skóry pacjenta;
- o rekomendowanej dolnej granicy obwodu na poziomie 73cm i maksymalnym obwodzie na poziomie co najmniej 130cm?

Należy nadmienić, że zbiór wymogów zawartych w SIWZ dopuszcza do postępowania wyłącznie produkty jednej firmy. Takie działanie jest niezgodne z PZP, gdyż uniemożliwia uczciwą konkurencję. Z Naszych doświadczeń wynika, że takie działanie, powoduje, iż finalna oferta jest wyższa o około 30% od oferty na te same produkty, niż w sytuacji, gdy są dopuszczeni inni wykonawcy. Taka sytuacja negatywnie wpływa na budżet finansowy Zamawiającego.

ODPOWIEDŹ: zamawiający dopuszcza.

3. Czy Zamawiający dopuści w przedmiocie zamówienia (pakiet 1; pozycja: 2): pieluchomajtki dla dorosłych:

- o chłonności co najmniej 2750 g wg normy ISO 11948-1;
- z jednym ściągaczem tylnym oraz elastycznymi bokami produktów, które wraz z elastycznymi przylepco-rzepami odpowiadają funkcjom przedniego ściągacza;
- z czterema elastycznymi, wielokrotnego użytku przylepcorzepami;
- w 100% oddychające na całej powierzchni wyrobu;
- posiadające system neutralizacji nieprzyjemnego zapachu;
- z falbankami wewnętrznymi skierowanymi do wewnątrz, które unoszą się tworząc rynną kierującą moczu do centralnej części wkładu chłonnego, gdzie ulega szybszej absorpcji (taki system mocowania falbanek jest stosowany przez większość producentów, gdyż zapewnia lepszą ochronę przed wyciekaniem w porównaniu z falbankami skierowanymi na zewnątrz produktu);
- posiadające anatomiczny kształt oraz wskaźnik chłonności (żółty pasek zmieniający barwę pod wpływem moczu), umiejscowiony na środku zewnętrznej części wkładu chłonnego;
- posiadające system szybkiego wchłaniania, który utrzymuje wilgoć z dala od skóry pacjenta;
- o rekomendowanej dolnej granicy obwodu na poziomie 92cm i maksymalnym obwodzie na poziomie co najmniej 160cm?

Należy nadmienić, że zbiór wymogów zawartych w SIWZ dopuszcza do postępowania wyłącznie produkty jednej firmy. Takie działanie jest niezgodne z PZP, gdyż uniemożliwia uczciwą konkurencję. Z Naszych doświadczeń wynika, że takie działanie, powoduje, iż finalna oferta jest wyższa o około 30% od oferty na te same produkty, niż w sytuacji, gdy są dopuszczeni inni wykonawcy. Taka sytuacja negatywnie wpływa na budżet finansowy Zamawiającego.

ODPOWIEDŹ: zamawiający dopuszcza.



www.pszs.eu

PODHALAŃSKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY

im. Jana Pawła II

34-400 Nowy Targ, ul. Szpitalna 14

Bank Spółdzielczy w Rabie Wyżnej 75 8815 0002 0000 0020 5506 0001

NIP 735-21-78-657 REGON 000308324 KRS 0000002479

4. Czy Zamawiający dopuści w przedmiocie zamówienia (pakiet 1; pozycja: 3): pieluchomajtki dla dorosłych:
- o chłonności co najmniej 2850 g wg normy ISO 11948-1- znikoma różnica pomiędzy oczekiwaną przez zamawiającego chłonnością wyrobu, a chłonnością oferowanego produktu w żaden sposób nie wpływa na komfort oraz funkcjonalność użytkowania wyrobu oraz nie zwiększa ilości używanych produktów. Należy również nadmienić, iż wg. międzynarodowego standardu ISO 15621 pkt 7.5.4 na podstawie niepublikowanych badań przeprowadzonych w Szpitalach wynika, że użytkownik nie jest w stanie zauważyć różnicy w zdolności pochłaniania mniejszej niż 30%, przy wykonywaniu pomiaru zgodnie z metodą badań przedstawioną w ISO 11948 - czyli w tym przypadku dla pacjenta niezauważalna będzie różnica: 50g;
 - z jednym ściągaczem tylnym oraz elastycznymi bokami produktów, które wraz z elastycznymi przylepcorzepami odpowiadają funkcjom przedniego ściągacza;
 - z czterema elastycznymi, wielokrotnego użytku przylepcorzepami;
 - w 100% oddychające na całej powierzchni wyrobu;
 - posiadające system neutralizacji nieprzyjemnego zapachu;
 - z falbankami wewnętrznymi skierowanymi do wewnątrz, które unoszą się tworząc rynnę kierującą mocz do centralnej części wkładu chłonnego, gdzie ulega szybszej absorpcji (taki system mocowania falbanek jest stosowany przez większość producentów, gdyż zapewnia lepszą ochronę przed wyciekaniem w porównaniu z falbankami skierowanymi na zewnątrz produktu);
 - posiadające anatomiczny kształt oraz wskaźnik chłonności (żółty pasek zmieniający barwę pod wpływem moczu), umiejscowiony na środku zewnętrznej części wkładu chłonnego;
 - posiadające system szybkiego wchłaniania, który utrzymuje wilgoć z dala od skóry pacjenta;
 - o rekomendowanej dolnej granicy obwodu na poziomie 73cm i maksymalnym obwodzie na poziomie co najmniej 130cm?

Należy nadmienić, że zbiór wymogów zawartych w SIWZ dopuszcza do postępowania wyłącznie produkty jednej firmy. Takie działanie jest niezgodne z PZP, gdyż uniemożliwia uczciwą konkurencję. Z Naszych doświadczeń wynika, że takie działanie, powoduje, iż finalna oferta jest wyższa o około 30% od oferty na te same produkty, niż w sytuacji, gdy są dopuszczeni inni wykonawcy. Taka sytuacja negatywnie wpływa na budżet finansowy Zamawiającego.

ODPOWIEDŹ: zamawiający dopuszcza.

5. Czy Zamawiający dopuści w przedmiocie zamówienia (pakiet 1; pozycja: 4): pieluchomajtki dla dorosłych:
- o chłonności co najmniej 3070g wg normy ISO 11948-1- znikoma różnica pomiędzy oczekiwaną przez zamawiającego chłonnością wyrobu, a chłonnością oferowanego produktu w żaden sposób nie wpływa na komfort oraz funkcjonalność użytkowania wyrobu oraz nie zwiększa ilości używanych



www.pszs.eu

PODHALAŃSKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY im. Jana Pawła II

34-400 Nowy Targ, ul. Szpitalna 14

Bank Spółdzielczy w Rabie Wyżnej 75 8815 0002 0000 0020 5506 0001

NIP 735-21-78-657 REGON 000308324 KRS 0000002479

produktów. Należy również nadmienić, iż wg. międzynarodowego standardu ISO 15621 pkt 7.5.4 na podstawie niepublikowanych badań przeprowadzonych w Szpitalach wynika, że użytkownik nie jest w stanie zauważyć różnicy w zdolności pochłaniania mniejszej niż 30%, przy wykonywaniu pomiaru zgodnie z metodą badań przedstawioną w ISO 11948 - czyli w tym przypadku dla pacjenta niezauważalna będzie różnica: 130g;

- z jednym ściągaczem tylnym oraz elastycznymi bokami produktów, które wraz z elastycznymi przylepco-rzepami odpowiadają funkcjom przedniego ściągacza;
- z czterema elastycznymi, wielokrotnego użytku przylepcorzepami;
- w 100% oddychające na całej powierzchni wyrobu;
- posiadające system neutralizacji nieprzyjemnego zapachu;
- z falbankami wewnętrznymi skierowanymi do wewnątrz, które unoszą się tworząc rynnę kierującą mocz do centralnej części wkładu chłonnego, gdzie ulega szybszej absorpcji (taki system mocowania falbanek jest stosowany przez większość producentów, gdyż zapewnia lepszą ochronę przed wyciekaniem w porównaniu z falbankami skierowanymi na zewnątrz produktu);
- posiadające anatomiczny kształt oraz wskaźnik chłonności (żółty pasek zmieniający barwę pod wpływem moczu), umiejscowiony na środku zewnętrznej części wkładu chłonnego;
- posiadające system szybkiego wchłaniania, który utrzymuje wilgoć z dala od skóry pacjenta;
- o rekomendowanej dolnej granicy obwodu na poziomie 92cm i maksymalnym obwodzie na poziomie co najmniej 160cm?

Należy nadmienić, że zbiór wymogów zawartych w SIWZ dopuszcza do postępowania wyłącznie produkty jednej firmy. Takie działanie jest niezgodne z PZP, gdyż uniemożliwia uczciwą konkurencję. Z Naszych doświadczeń wynika, że takie działanie, powoduje, iż finalna oferta jest wyższa o około 30% od oferty na te same produkty, niż w sytuacji, gdy są dopuszczeni inni wykonawcy. Taka sytuacja negatywnie wpływa na budżet finansowy Zamawiającego.

ODPOWIEDŹ: zamawiający dopuszcza.

6. Czy Zamawiający wymaga w przedmiocie zamówienia (pakiet 1; pozycje: 1,2,3,4): pieluchomajtek dla dorosłych pakowanych a'30? Należy podkreślić, że personel medyczny rekomenduje opakowania a'30 ze względu na utrzymanie odpowiedniego poziomu logistyki produktowej oraz podziału produktów ze względu na pacjentów.

ODPOWIEDŹ: zamawiający wymaga.

7. Czy Zamawiający wymaga w przedmiocie zamówienia (pakiet 1; pakiet 2): przedłożenie kart produktowych / kart technicznych, wystawionych przez producenta, które będą jawne dla Zamawiającego oraz innych ewentualnych wykonawców i staną się potwierdzeniem wymogów zawartych w SIWZ? Należy nadmienić, że karta produktowa / techniczna stwierdza obecność wszystkich elementów składowych produktu, jak również posiada zapis mówiący o poziomie chłonności produktu, zbadany według standardów normy ISO 11948.

ODPOWIEDŹ: zamawiający wymaga.



www.pszs.eu

PODHALAŃSKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY
im. Jana Pawła II

34-400 Nowy Targ, ul. Szpitalna 14

Bank Spółdzielczy w Rabie Wyżnej 75 8815 0002 0000 0020 5506 0001

NIP 735-21-78-657 REGON 000308324 KRS 0000002479

8. **Pakiet 1 poz. 1-4.** Czy Zamawiający przez sformułowanie: "elastyczne ściągacze taliowe" ma na myśli dwa ściągacze taliowe w przedniej i tylnej części pieluchomajtek, mające na celu zapewnienie użytkownikowi wysokiego komfortu noszenia i minimalizujące ryzyko powstawania wycieków spowodowanych zsuwaniem się lub złym dopasowaniem produktu do ciała?

ODPOWIEDŹ: tak, ale dopuszcza się produkty z jednym ściągaczem tylnym i elastycznymi bokami produktów.

dot. umowy:

9. Czy w razie braku możliwości lub istotnych trudności w dostarczeniu wyrobów zaofertowanych w ofercie wykonawcy będzie mógł dostarczać zamienniki o nie gorszych parametrach i w takiej samej cenie?

ODPOWIEDŹ: jak w specyfikacji istotnych warunków zamówienia (siwz).

Treść niniejszego pisma zostaje zamieszczona na stronie internetowej.

Otrzymują:

Wszyscy Wykonawcy, którzy pobiorą SIWZ.

a/a

Z-ca Dyrektora ds. Lecznictwa
Podhalańskiego Szpitala Specjalistycznego
im. Jana Pawła II w Nowym Targu
Podpis
dr n.med. Aleksandra Chowaniec-Sibiga

